

疯狂的打折、给力的套购优惠、精彩的夜市活动……今日起,我市各大家电卖场掀起中秋小长假促销热潮——

# 形式多样力度空前 家电卖场硝烟弥漫

□ 本刊记者 景庆霞

明天是教师节,同时也是今年中秋3天小长假的第一天。昨天记者在我市各大家电卖场走访发现,各卖场产品调整和门店布置已经基本完毕,各种促销方案已经出台。从了解到的信息可以看出,今年中秋3天小长假,我市各大家电卖场促销活动形式多样、力度空前,不管是疯狂的打折,还是给力的套购优惠,抑或是精彩的夜市活动,一场硝烟弥漫的促销大战已经悄然打响。

## 缤纷促销 打折也疯狂

“金九银十”,9月是家电行业的销售旺季,也是商家赢取市场份额的有利时机,为此各大家电卖场纷纷推出各种促销活动,来迎接中秋小长假的销售高潮。

几大家电卖场的负责人都表示,为了备战中秋销售高峰,他们从上周就备足了货源,各种促销方案已经出台。今年中秋小

长假的促销内容丰富、形式多样,包括“百分百中奖”、“来就送”、“价格直降”、“闭店销售”、“结婚有礼”等。从今日起,这些促销举措都开始正式实施。

今年中秋节日期间,作为大件商品、动辄价值几千元的家电产品也开始打折了!八方电器推出全场家电四折起活动;永

乐电器强势启动超低价活动,彩电四折起;苏宁电器直接将家电价格平均下拉30%;容威家电则实行“彩电四五折起、冰洗空八折起、烟灶热六折起、小家电五折起”等疯狂折扣。各大家电卖场可谓铆足了劲儿,开始了一场实力的较量 and 促销活动的比拼。

## 套购给力 夜市更精彩

现在正值秋季家装旺季,同时也是新人结婚季,我市各大家电卖场适时推出各种套购活动,为不同需求的消费群体提供差异化的套购产品。套购组合与金额各有不同,消费者可以选择合适的优惠套购组合,也可根据自身需求自行搭配,轻松选购家电,尽享套购优惠!

9月9日~12日,八方电器推出“你套购,我买单”活动。活动期间,在八方电器购物可享受200元~600元的买单。而永乐电器针对套购的消费者则推出了

套购满额送挂烫机、洗衣机、家庭组合音响等活动。苏宁电器从今日开始,推出累计消费满额送节能冰箱、32型液晶电视活动,同时还提高了返券让利活动的力度,最高可返1000元超值礼金券。容威家电套购满一定金额送礼品、参加抽奖活动等也很诱人,非常适合即将结婚的准新人和那些装修完新家准备买家电的消费者。这些套购活动在为消费者带来更大挑选空间的同时,也为大家带来了超值的实惠。

家电卖场竞争不断升级,让商家也不断寻求突围。今年中秋节,几大家电卖场纷纷开起“夜市”,延长营业时间,并且推出特殊的优惠,让那些白天无暇逛卖场的消费者可以好好享受饕餮家电“夜宴”。八方电器在9日16:00~20:00推出“黄金夜市”活动,消费者不仅进店有礼,并且购物满一定金额还可再获好礼。而苏宁电器则在9日18:00举行中秋团购会,当晚购物满1000元的顾客,可在中秋节正常活动基础上再获礼品。

## 心中有数 享卖场“盛惠”

不管是套购还是打折,不管是夜市还是抽奖送礼,各家电卖场这个中秋节的促销活动可谓异彩纷呈,非常给力。在享受家电卖场“盛惠”的同时,消费者应该做到心中有数,用时下流行的话来说,就是要hold住(稳住)。

比如过去有的消费者到家电卖场以后,发现彩电功

能齐全,新款频出,这个型号不错,那个型号也非常好,看来,花了很多时间还不知道该选择哪一个。其实如果在买家电前做足功课,看哪款电视机的功能更适合自己的,做到心中有数,就可以减少挑选的时间。

另外,对于那些想趁着中秋节假期,购买自己的新婚家电或者新居家电的消费者来说,一般是电视机、冰箱、洗衣机等都要买,这就可以享受卖场的套购优惠活动;而对于白天无暇的消费者来说,可以参加卖场的

“夜市”活动来挑选家电。

在为消费者带来一系列实惠的同时,几大家电卖场的相关负责人也表示,中秋节期间,为了迎接家电销售小高潮,他们除了备足货源,还临时增加服务人员,以满足消费者的需求。同时为了让消费者在早买早享受实惠之余,还有一些家电卖场的负责人承诺一直到十一长假,卖场实行差价补给活动。

有业内人士认为,9月是传统家电销售旺季,而中秋小长假在制造销售小高潮的同时,也有望创造今年下半年家电销售佳绩。

## TCL成立30周年 庆典促销明日盛大启动

为庆贺TCL成立30周年及云电视发布会成功,TCL联合市、县、乡数百家卖场率先开展“9月10日惊心动魄6小时狂抢TCL王牌”促销活动。

此前,TCL在广州成功举行“云·赏天下——TCL全球‘云生活’战略暨云电视发布会”,现场震撼发布四大系列超级智能云电视——云逸Z11、云博V8200、云卓V7300、云尚E5300系列,它们将为全球家庭带来一种“快捷、共享、海量、立体”的全新云生活。

“9月10日惊心动魄6小时狂抢TCL王牌”促销活动定于9月10日下午2时在各卖场准时开始,TCL旗下6大系列3D阵营、4大LED系列阵营等电视产品全线优惠。本次活动TCL将以罕见让利真诚回报用户。振奋人心的是,还预售TCL30周年珍藏版超级智能云电视云卓、云逸、云尚系列,更有云系列专享的价值2600元的云逸礼包等大礼相赠。(本刊记者 杨团伟)

## 团购惠 聚便宜

## 苏宁2011 中秋特惠全面启动

据悉,洛阳苏宁电器将于9月9日18时举行中秋团购会。届时,中州路鸿诚店、中央商场店、南昌路国际贵都店、新区政和路金城寨店及济源宣化大街店、信尧广场店6家门店同步开场,提前引爆中秋促销活动。当晚在苏宁购物满1000元的顾客,可在中秋节正常活动基础上再获电水壶一台。此次中秋小长假为了让消费者享受到更大力度的优惠,苏宁各品类均有超低折扣。

目前正值秋季家装旺季,洛阳苏宁针对“新婚情侣”、“更新换代”及“租赁投资”三类有家装需求的目标人群,分别推出适合其购买的电器产品组合,为不同需求的消费群体提供差异化的电器套装产品。这些精选组合包含彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器、抽油烟机、灶具等,使您轻松选购家电,一步到位,尽享套购优惠!(本刊记者 杨团伟)

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。